Kaptep - Lunungp

A

Wnnioctpauumsa

WY 8101382

SCS 02-2011 3.33

BT 121



Wnnioctpauumsa A

KapTtep - UunuHap

Ccbinka K

1

w

10
11

12

13
14
15
16
17
17
18
19
20

21
22

23

24

25

26

Kog apTukyna

4134 020 2600

0000 988 8600
9503 003 0242
4134 020 2900

9640 003 1195
4134 030 0403

4140 036 0300

9075 478 4159
4134 029 2300
9512 003 2250
4134 020 1213

4134 030 2011

4119 034 3001
4119 034 1500
9463 650 1000
9075 478 4175
0000 400 7000
1110 400 7005
4134 149 0600
4134 140 0603
4134 140 0607

4128 140 6900
4134 084 0912

9022 341 1019

0000 951 1100

0783 830 2000

0000 967 4054

4134 007 1050

(1)iBTi121, (2)iBTi121-Z

Kon-B¢ HanmeHoBaHune

1

= A AN

JHIL UL UL UL U U L S I G ]

[NonoBuHa kapTepa

{23

Munb3a

PaguvanbHbIi WapukonoawmnHuk 6201
[NonoBuHa kapTepa

33

YnnoTHUTENbHOE KonbLo Bana 12 x 22 x 2
KonenuaTtbii Ban (25.2005)

}7
LLlarba

BWHT ¢ umnuHapuyeckon ronoekoi 1IS-D5 x 24
YNnoTHeHne umnmHgpa

KomnnekT urons4yatbix ponukos 10 x 13 x 12,5
Lunuuap ¢ nopwHem, guam. 35 Mm

4 12ivi16

MNopweHb, gnam. 35 mm

4 13i0i15

KomnpeccrnoHHOEe NopLUHEBOE KonbLo, Anam. 35 x 1,5 mm
MopwHeson naney 10 x 6,5 x 28

Mpy>x1MHHOE cTonopHoe konbLo 10

BWHT ¢ umnuHapuyeckon ronoekon 1S-D5 x 28
Cseva 3axuranns NGK BPMR7A

Cseva 3axurannst Bosch WSR 6 F
YnNnoTHeHWe rnywmrens

LWymornywmTens (1)

LWymornywmrens (2)

§ 21

MaTpybok ¢ pelueTkon

Koxkyx

BWHT ¢ yumnuHppuyeckon ronoekoin 1IS-M5 x 20
BuHT IS D5 x 20

YnnotHutensbHas macca Dirko HT, kpacHas (B)

MpepynpexpatoLlee ykazaHme 3almTHbIV 3KpaH oT mckp (2) USA

Habop ynnotHeHun
$5,9 18

BT 121

SCS 02-2011 3.33



- Cucrtema 3axuraHus

B [MyckoBoe yCcTpoMCTBO

Wnnioctpauumsa

OS £001382¢

SCS 02-2011 3.33

BT 121



Wnnioctpauumsa B

[MyckoBoe ycTpoucTBO - CucTemMa 3axuraHus

Ccbinka K

NOoO b WN

10
11
12
13
14
15
16

17
18
19
20
21
22
23
24

Kog apTukyna

4134 080 2101

4134 080 1801

1110 084 9102
4134 190 0601
9104 003 0410
4223 084 5600
4128 195 0400
0000 190 3405

0000 195 8203
0000 195 7000
0000 195 7200
0000 958 0923
1118 195 3500
4313 967 1503
4134 400 1200
9220 260 1100
4134 400 1301

4137 442 0400
0000 998 0604
4128 405 1000
9075 478 3022
9291 021 0121
4134 432 9300
0000 951 1100
4134 440 1101

(1)iBTi121, (2)iBTi121-Z

Kon-B¢ HanmeHoBaHune

1

N N | U i G G | _ AN

2 R A DNDN - A A

Kopnyc BeHTUnsaTopa ¢ nyCKOBbIM YCTPOUCTBOM
4 1iUi11

Kopnyc BeHTUnaTOpa

}2

BTynka

BosBpaTtHas npyxuHa

BUWHT ¢ umnuHapuyeckon ronoskon P3 x 6
BUWHT co WwunuueBom ronoBKown
TpOCKKOBBIN LUKUB

PykosiTka ElastoStart, anam. 3 mm

$3,9

MyckoBow Tpocuk, anam. 3 x 850 mm
Konnayok

3aulénka

Lanba

MpyxvHa

®dupmeHHasa Tabnmyka BT 121

MaxoBuk (25.2005)

LWecTturpaHHas rainka M8

Mopaynb 3axuraHus

$17-19

M30N9UMOHHbBIN WNaHr

Butas uarnbHasa npyxuHa

Ltekep npoBoAa CUCTEMbI 3aXUraHUS
BWHT ¢ umnuHapuyeckon ronoekon 1S-D4 x 20
LWanba 5,3

HakoHeuHuk

BuHT IS D5 x 20

MpoBoA KOPOTKOro 3aMblKaHUSA

BT 121

SCS 02-2011 3.33



C TonnueHbIn 6ak - MydTa

Wnnioctpauumsa

oS Liol3eey

SCS 02-2011 3.33

BT 121



Wnnioctpauumsa C

TonnueHbIn 6ak - MydTa

Ccbinka K

1

AW

© 0N O O,

14
15
16
17
18
19
20
21
22
23

Kog apTukyna

4134 350 0400

4128 358 0800
0000 350 3506

0000 930 2802
0000 989 0516
0000 351 3200
1125 084 8900
0000 951 1102
4128 350 0505

0000 350 0900
0000 353 0800
0000 711 8700
4128 160 2001

0000 997 5519
0000 961 0608
4128 162 1000
0000 951 0606
0000 958 1000
4134 182 2104
4134 180 6702
9291 021 0120
9075 478 4159

(1)iBTi121, (2)iBTi121-Z

Kon-B¢ HanmeHoBaHune

1

= N A RS N U U UL UL UL UL I §

=S A A A NN NN

TonnueHbI 6ak

4 2i-i7

LnaHr

BcacbiBatoLasa ronoska

LWnaHr 2,2x5,4x205 mm (D)
WnaHr 2,2x5,4 mm x 1im, R3 (A,B)
HakoHeu4HUnK

Mvnb3a

HakoHeu4HUnK

BuHT IS-D5 x 26

3anopHoe ycTponCcTBO TONMMBHOrO Haka
410, 11

Tpocuk

MpenoxpaHuTenb OT NoTepu
BuHT ¢ BypTrkom

Mydta

4 14119

LieHTpoGexHbiv rpyauk (D)
MpyXnHa pacTaxeHus

Konbuo

3alUnTHbIN gnCK

BUWHT C WwecTurpaHHomn ronoskom
LWanba 16 x 10 x 0,5
[epxatenb, HUKHUIA
OepxaTenb

LWanba 5,3

BWHT ¢ umnuHapuyeckon ronoekoi 1IS-D5 x 24

BT 121

SCS 02-2011 3.33



Kopnyc kap6topaTtopa U Bo3ayLuHbIn punbTp

D

Wnnioctpauumsa

WO ZL013s8er

SCS 02-2011 3.33

BT 121



Wnnioctpauumsa D Kopnyc kap6topaTtopa U Bo3ayLuHbIn punbTp
Ccbinka K Koa aptukyna Kon-B« HanmeHoBaHue
1 4134 120 0102 1 Kopnyc kap6topaTtopa
2 4134 129 3000 1 YnnoTHUTenbHoe KonbLo
3 0000 951 1100 4 BuHTISD5x20
4 4128 129 0900 1 YnnotHeHue
5 4134 120 0652 1 Kap6GiopaTtop C1Q-S161
}7
6 4134 123 7500 1 HakoHeuHuk
7 4134 122 1801 1 OTtpaxaTenbHbl NUCT
8 4134 129 0900 1 YnnotHeHue
9 4134 140 2801 1 Kopnyc cpunbTtpa
}s
10 4134 140 2850 1 Kopnyc dunbtpa (16.2009)
$38, 9, 15,17
11 9220 260 0700 2 LUecturpaHHasa ravika M5
12 4134 141 0300 1 BosgywHbin pyneTp
13 4134 141 0500 1 Kpblwka unstpa
14 4128 182 9500 1 T'pmbok ynpaBneHus
15 0000 350 6201 1 TonnuBHbIA Hacoc
16 4130 350 6200 1 TonnueHbI Hacoc (16.2009)
17 1 LWnaHr 2,2x5,4x67 mm (D)
0000 930 2802 1 WnaHr 2,2x5,4 mm x 1im, R3 (A,B)
18 0000 967 3693 1 YkasaTenbHas Tabnuuka 3anopHoe yCTPOWCTBO ToMnUBHOro G6aka (2) USA
1

4134 007 1050

(1)iBTi121, (2)iBTi121-Z

HaGop ynnoTHeHun

+4

BT 121

SCS 02-2011 3.33



NnnocTtpauus E Kap6topatop C1Q-S161, C1QUS82

275ET008 GM

BT 121 SCS 02-2011 3.33



Wnnioctpauumsa E

Kap6topaTtop C1Q-S161, C1QUS82

Ccbinka K

0N O WN -

22
23
24

25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35

Kog apTukyna

4134 120 0652

4134 120 0603

4134 120 7101
1123 122 3000
4128 121 8901
4137 121 8600
1120 122 9000
4134 123 7300
9079 319 0280
1120 122 9000
4134 121 3000
1129 121 4800
1123 129 0905
4134 121 0802
1120 122 7800
4116 121 5100
1123 122 3001
1125 121 5000
1120 121 9200
1120 122 6600

4134 129 0901
4134 121 4700
4134 121 0803

1129 129 0900
4129 121 4700
4134 121 0801

1120 122 6601
4134 122 6701
4134 122 6801
1123 121 7800
4180 122 6200
1120 122 7400
4134 121 3302
1125 122 4200
4119 122 3002
4119 122 4200
4128 121 2900

(1)iBTi121, (2)iBTi121-Z

Kon-B¢ HanmeHoBaHune

1

JEE (L (UL UL UL UL UL UL UL (U (U (UL (U (U (UL L (L (. §

JEE L UL (UL (UL UL (UL UL (UL U W LN

Kap6topatop C1Q-S161
4$1-21,25-38

Kap6topatop C1Q-S82 (C) (16.2009)
41-18,22-38

[poccenbHbI Ban ¢ pbl4arom
MpyxvHa

Maney

Lanba

MpyXnHHOE CTOMOPHOE KOMbLO
Pbivar

BuHT ¢ nnockor ronoskon M3 x 3,5
MpyXnHHOE CTOMOPHOE KONbLO
MyckoBasg ocb

Ouadparma Hacoca

YnnotHeHue

3anopHas KpblLKka

BuHT ¢ nonynoTtaiiHoin ronoskom
BnyckHas urna

MpyxvHa

BnyckHOM perynmpoBOYHbIA pblyar
Ocb

BuHT ¢ BypTrkom

YnnotHeHue
PerynupoBo4yHas membpaHa
3anopHas KpblLKka

YnnotHeHue (16.2009)
PerynupoBo4yHas membpara (16.2009)
3anopHas kpbiwka (16.2009)

BuHT ¢ BypTrkom
[MaBHbIA pPerynmpoBOYHbIA BUHT

PerJ'II/IDOBO‘-IHbIVI BUHT YaCTOTbl BpalleHna npun XoJ10CTomM Xxoae

CeTka chunbTpa

YNOpPHbIN BUHT HACTPOMKM XOMNOCTOro Xoaa

BWHT ¢ nonykpyrnown ronoBkou
[lpoccenbHas 3acrnoHka
3axumHasa getanb

MpyxvHa

LWapwuk

BosaywHas 3acnoHka

BT 121

10

SCS 02-2011 3.33



NnnocTtpauus E Kap6topatop C1Q-S161, C1QUS82

275ET008 GM

BT 121 SCS 02-2011 3.33
11



WnntocTtpauns E Kap6topatop C1Q-S161, C1QUS82
Ccbinka K Koa aptukyna Kon-B« HanmeHoBaHue
36 1125 122 7403 1 BMWHT C NONyKpyrmnow ronoBKown
37 4229 121 2701 1 Konna4ok
38 1132 121 5640 1 HenoaswuxHoe conno 0.40
1

v

4128 007 1060

1129 007 1062

(1)iBTi121, (2)iBTi121-Z

KomnnekT - KapGiopaTtopHble getanu
+ 10, 11, 19, 20

KomnnekT - KapGtopaTtopHble getanu (16.2009)
+ 10, 11, 22, 23

BT 121

10

SCS 02-2011 3.33



Kopnyc mydTbl - TOpMO3HOE YCTPONCTBO

F

Wnnioctpauumsa

OS €001322y

SCS 02-2011 3.33

BT 121

13



Wnnioctpauumsa F

Kopnyc mydTbl - TOpMO3HOE YCTPONCTBO

Ccbinka K

22
23
24
25
26
27

Kog apTukyna

4313 160 0650

1121 162 5200
1120 162 5200
4311 162 7805
4311 162 7800
9022 341 0950
9222 068 0700
4311 162 3000
4311 162 2200
1121 160 5000
9460 624 0400
4313 160 5401
4313 161 9500
9022 341 0960
4311 162 7900
4313 160 2900
9503 003 5260
9503 003 0310
9455 621 1300
9456 621 3600
4313 161 1100

4311 160 4800

4311 162 2300
9074 477 4130
9216 263 0700

(1)iBTi121, (2)iBTi121-Z

Kon-B¢ HanmeHoBaHune

1

JEE L U U O JRUUE UL UL UL UL UL UL UL UL (U (U (IS U U O I UL N

AN 2

Kopnyc myd bl

{23

Maney

Maney

Mnockasa npyxuHa

Mnockasa npyxuHa

BWHT ¢ yumnuHppudeckon ronoekoi 1IS-M4 x 10
KBagpaTHas raika M5

OepxaTenb

BonT nogwmnHuka

Pbivar

CTonopHas wanba 4

TopMmo3Has neHTa

MNpoknaaka

BWHT ¢ yumnuHppuyeckon ronoekon 1IS-M5 x 12
MpyxnHa pacTskeHus

CoeavHuTenbHbIi 6apabaH

PaguanbHbii WwapukonoawmnHuk 6002-2Z
PagnanbHbiin wapukonogwmnHmk 6002
Mpy>xMHHOE cTonopHoe KonbLo 13 X 1
Mpy>x1MHHOE cTonopHoe konbLo 32 x 1,2
Kpbliwwika

Paacuennswowuin pelyar
$22-24

Tpy6a (D)

Mmnb3a (D)

Tpy6a co wnaHrom (D)

3axumHas getanb

BWHT ¢ umnmHapuydeckon ronoskon 1S-P5 x 16
LecTturpaHHas rainka M5

BT 121

14

SCS 02-2011 3.33



Mepenava

G

NnnocTtpauus

OS 001322y

SCS 02-2011 3.33

BT 121

15



Wnnioctpauumsa G

Mepenava

Ccbinka K

0N O WN -

Kog apTukyna

4313 641 0300
4600 641 4900
9503 003 0510
4119 713 6500
4313 642 0100
4313 642 2500
9022 341 1070
4313 642 0105
4313 642 0600
9630 003 3616
9503 003 6320
4311 641 0400
9022 341 1110

(1)iBTi121, (2)iBTi121-Z

Kon-B¢ HanmeHoBaHune

O N . Y YU U 'S JESIS W W W b I & N

Kopnyc nepegauu

Munb3a

PagnanbHbin wapukonogwmnHmk 6004
PesbboBasi npobka

3ybuaToe koneco

Ban-wwecTtepHs

BWHT ¢ yumnuHppuyeckon ronoskoi 1IS-M5 x 30
3ybuaToe koneco

Benomelii Ban

YnnotHuTenbHoe konbLo Bana 35 x 20 x 7
PagnanbHbin wapukonogwmnHmk 6200
Kpbliwwka

BWHT ¢ yumnuHppuydeckon ronoskon 1IS-M5 x 52

BT 121

16

SCS 02-2011 3.33



Wnnioctpauumsa H PykosaTka ynpasneHus

428ET010 SC

BT 121 SCS 02-2011 3.33
17



Wnnioctpauumsa H

PykosiTka ynpasneHus

Ccbinka K

0N O, WN -

14
15
16

Kog apTukyna

4137 790 1307

4137 790 0300
4137 791 9400
9022 341 0960
4137 182 4505
4137 182 1701
4137 182 1001
4137 182 4504
4137 182 0802
4128 182 4501
4128 793 3000
4128 791 3100
9074 478 3025
4313 180 1102

4313 182 3200
0751 010 7056
4313 791 0300

(1)iBTi121, (2)iBTi121-Z

Kon-B¢ HanmeHoBaHune

1

RS N QUL (L (UL (UL UL (UL U U O (O T\ S =N

PykosiTka ynpaBneHus

$1-12

Pyuka

3axumHas ckoba

BWHT ¢ yumnmHppuydeckon ronoekon 1IS-M5 x 12
Butas uarnbHasa npyxuHa
KoMOUHMpOBaHHbLIN LWnbep

Pbivar ynpaBneHusi ApoCcenbHOW 3aCNOHKOM
Butas uarnbHasa npyxvHa

CTonopHkINn pblyar

Butas uarnbHas npyxvHa

30n0THUK

MpyxvHa

BWHT ¢ umnmHapuydeckon ronoekon 1S-P4 x 16
Tpoc ynpaeneHust 4pOCCerbHOW 3aCNOHKON
414

Tpoc ynpaeneHuss 4poCcCceribHOW 3aCNOHKON
Bangax nydyka kabenen

Pyuka, nesas

BT 121

18

SCS 02-2011 3.33



Wnnioctpauumsa J TpyGuaTasa pykosiTka

428ET005 SC

BT 121 SCS 02-2011 3.33
19



Wnnioctpauumsa J

TpybyaTtas pykosTka

Ccbinka K

N —

13
14
15

Kog apTukyna

4313 790 5600
4313 790 2901

0000 967 3703
4311 967 3500
4313 792 9400
4313 792 9300
4313791 1703
4313 791 5500
4313 791 1702
9022 341 1070
9216 263 0700
4313 790 0901

9371 470 2168
4313 748 2500
9022 341 1310

(1)iBTi121, (2)iBTi121-Z

Kon-B¢ HanmeHoBaHune

Pama pykoaTku

Tpyba

33

Tabnuuka ¢ npegynpeanTenbHOW HagNMUCbHO
YkasatenoHasa tabnuyka (2) USA

Ynop

PesunHoBbIn Bydep

Tpybuatas pykosTka

YrnoBou anemMeHT

Tpybuatas pykosTka

BWHT ¢ yumnuHppuyeckon ronoekoi 1IS-M5 x 30
LWecTturpaHHas rainka M5
AHTMBNOPALMOHHBIN KOpnyc

413

LUunungpuyeckuin witudt 4h8x25
Mpuneratowan msarkas Haknagka

BWHT ¢ yumnuHppuydeckon ronoskon 1IS-M6 x 18

BT 121

20

SCS 02-2011 3.33



[MoyBeHHBIN Byp

K

Wnnioctpauumsa

0S 8001342y

SCS 02-2011 3.33

BT 121

21



Wnnioctpauumsa K

MNoyBeHHbIN Byp

Ccbinka K

1

oA, WN

10

11
12

13

14
15

16

17
18

19

20

Kog apTukyna

4404 680 2004
4404 680 3050
4311 682 3500
9395 021 2360
9062 319 1260
4404 680 2006
4404 680 3051

4404 682 3101
4404 680 2009

4404 680 3052

4404 682 3102
4404 680 2012

4404 680 3053

4404 682 3103
4404 680 2015

4404 680 3054

4404 682 3104
4404 680 2020

4404 680 3055

4404 682 3105

(1)iBTi121, (2)iBTi121-Z

Kon-B¢ HanmeHoBaHune

1

[EE U |G JRE U G

MouyBeHHbIV Byp, anam. 40 Mm
4 2ivi4

onoeka bypa
MpenoxpaHuTenbHbId LUITEKEP
WnnnHT 4,5 x 40

BuHT ¢ noTanHon ronoskoin M6 x 12
MouyBeHHbIV Byp, Anam. 60 MM
4 3iUis, 7, 8

onoeka bypa

{58

Hox

MouyBeHHbIV Byp, anam. 90 MM
4 3iUis, 10, 11

onoeka bypa

45, 11

Hox

MouyBeHHbIV Byp, Avam. 120 mm
4 3iUis, 13, 14

onoeka bypa

+5, 14

Hox

MoyBeHHbIV Byp, Avam. 150 Mmm
4 3iUis, 16, 17

onoeka bypa

45,17

Hox

MouyBeHHbIV Byp, Avam. 200 Mm
4 3iUis5, 19, 20

onoeka bypa

$5, 20

Hox

BT 121

22

SCS 02-2011 3.33



Wnnioctpauumsa L Byposo nHctpyMeHT U UHCTpyMeHT - CneupanbHble

NnpunHagneXxHocTun
3/@@ 3/@8 3/@’@ - 3
|
2 v
4 6
9~ 10,11 12 ’/‘ .
BT 121 SCS 02-2011 3.33

23



Wnnioctpauumsa L

Byposo nHctpyMeHT U UHCTpyMeHT - CneupanbHble
NpUHaLNEXHOCTH

Ccbinka K

1

(&) INE > GV I \V)

11

12

Kog apTukyna

4311 680 2515
9395 021 2360
4311 682 3500
4311 680 3305
4404 680 1900

4311 680 2350

4313 680 2300

4311 680 4010

4224 890 3400
0000 890 2300

0000 890 2305

0000 891 0801

(1)iBTi121, (2)iBTi121-Z

Kon-B¢ HanmeHoBaHune

1

= A A

YepBAyHbIA sMKOKONaTenNb Ans pacteHui, anam. 150 mm
4 2ivi4

WnnunHT 4,5 x 40

MpenoxpaHuTenbHbId LUITEKEP

MNogpesartensb

AmkokonaTtene Ans pacteHui, anam. 260 mm

33

Yanuuutens xBoctoBuka 450 mm

33

Yanuuutenb xBoctoBuka 250 mm
33

MaTpoH cnvpanbHoro 6ypa

33

KoMOUHMPOBaHHbIN KoY
OTBepTKa

OTBépTka MOXHO MONMy4nTb TONBKO B Bpasunuu

MHcTpymeHTanbHas cymka (B)

BT 121

SCS 02-2011 3.33

24



